



**Евстратов Андрей
Алексеевич
(18.12.1999 - 06.03.2023)**

Дата рождения: 18.12.1999

Дата сообщения о гибели: 06.03.2023

Откуда: Москва

Войсковая часть: 200-я отдельная гвардейская мотострелковая бригада (в/ч 08275), Мурманская область

Род войск: Мотострелковые войска

Возраст: 23 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-64677289_976158

<https://domnarodov.ru/events/svoii/nasha-gordost>

Рядовой Евстратов Андрей Алексеевич. Родился 18 декабря 1999 году в небольшом городе Людиново Калужской области. Андрей в детстве был очень общительным, коммуникабельным, смелым, добрым, отзывчивым ребенком. Всегда приветлив и улыбка. Любил заниматься спортом – играл в волейбол и баскетбол. Уже тогда, в те детские годы, у него были мечты служить в армии и защищать Родину. В 2015 году окончил МКОУ Основная школа №6, в том же году поступил в Людиновский индустриальный техникум. В 2019 году успешно его окончил по специальности «Технология машиностроения» и присвоением квалификации Технолог в машиностроении. Защитив диплом, в тот же день зашел в военкомат за повесткой. 25 июня 2019 году Андрюшу призвали на срочную службу в армию. Срочная служба проходила в поселке Индига в Заполярном районе Ненецкого автономного округа России в 322 радиотехническом полку 1 дивизии ПВО 45 армии ВВС и ПВО Северного флота. Ответственность, самостоятельность, смелость – главные черты нашего сына. Он не боялся трудностей, хотя понимал, что легко не будет. Приехав на присягу спустя месяц после призыва, нас уже встречал не тот маленький мальчишка, а уже взрослый парень. Уверенный в себе и в своих поступках. Уже тогда он точно знал, что останется служить Родине. Молодой, юный, амбициозный, грандиозные мечты и планы на жизнь. 12 мая 2020 года по зову сердца заключил контракт на 3 года. Служба проходила в городе Мирный Архангельской области. Андрюша служил водителем взвода связи радиолокационной роты радиотехнического батальона войсковой части 21514 рядовой контрактной службы. Мы его поддерживали, радовались каждому его достижению.

<https://domnarodov.ru/events/svoi/nasha-gordost>

В июле 2023 года добровольно стал участником Специальной военной операции в составе 200 отдельной гвардейской мотострелковой бригады на должности стрелка гранатометчика мотострелкового взвода. Переживания, тревога не давали нам покоя. Но сын успокаивал, говорил: «Если не мы –то, кто? Кто, тогда будет Родину, дом, семью защищать».

В январе 2023 года по Указу Президента Российской Федерации награжден Медалью Суворова за высокое мастерство и смелость в бою, за проявление решимости и настойчивости в поставленных целях.

06 марта 2023 в селе Водяное Донецкой народной республики наш сын в составе штурмовой группы выполнял боевую задачу – наступление на вражеские порядки. По танку был нанесен удар из РПГ, граната от которого разорвалась рядом с Андреем. Но несмотря на ранения, полученные в ходе боя, Андрей смог обеспечить связь командира группы с эвакуационной группой. Наш сын погиб в бою, проявив мужество и отвагу он до последней минуты жизни был верен воинской присяге, погиб как настоящий Герой!

09 марта 2023 года нам поступила страшная весть о гибели нашего сына.

В апреле 2023 года Указом Президента Российской Федерации за проявленный самоотверженность, мужество и отвагу в бою, а также за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга рядовой Евстратов Андрей Алексеевич награжден Орденом Мужества посмертно. Наш сын, наш Андрюша - наша гордость. Память о нем будет жить вечно.

В начале марта 2023 года мы с сыном созванивались. Наш телефонный разговор закончился фразой сына: «Мам, у меня все хорошо, я жив и здоров. Люблю, целую».

В апреле 2023 года на территории МКОУ школа № 8 г. Людиново Калужской области высадили фруктовые деревья в память о героически погибших ребятах в зоне Специальной военной операции. Последующие поколения детей будут знать и гордиться, что в этой школе воспитали настоящих патриотов и защитников Отечества.

В Людиновском индустриальном техникуме педагоги и ученики создали уголок памяти участников Специальной военной операции. Рассказ об Андрюше и его фото представлены на стенде.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/16061>